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1357. Lotto. Her spilles en rekke ved at afkrydse 7 tal blandt 36 mulige. Ved trazk-

ningen udvelges 7 vindertal og | tillzgstal.

l. premien deles af de reekker der har ramt alle 7 vindertal.

2. preniien deles af de razkker der har ramt 6 vindertal og 1 tillzgstal.

3. premien deles af de rekker der har ramt 6 vindertal men ingen tillzgstal.

4. premien deles af de rekker der har ramt 5 vindertal.

5. premien deles af de rekker der har ramt !} vindertal.

a)  Bestem sandsynligheden for at vinde henholdsvis en 1. przmie, en 2.
premie osv.

b) Hvor mange gange stgrre er sandsynligheden for en 2. przmie end for
en 1. pramie.

c) Hvor mange gange stgrre er sandsynligheden for en 5. premie end for
en 4. pre&mie.



